



Т. Буря Максим Федорович (слева) и Кузнецов Н. Ильич — инспектора по качеству колхоза имени Буденного, Михайловского района, Амурской области. Фото И. Митина.

ВЕЛИКАЯ ШКОЛА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка войдет в историю социалистического земледелия как знаменательное событие, значение которого для дальнейшего роста народного хозяйства страны трудно переоценить.

В законе, принятом Второй Сессией Верховного Совета СССР, перед нами поставлена почетная и ответственная задача — продемонстрировать во всем многообразии мощь и богатство сельского хозяйства республики, края и областей Советского Союза.

Все усилия строителей и участников выставки были направлены к тому, чтобы с честью и в срок выполнить эту задачу.

В павильонах и на стендах, в фотографиях и диаграммах, документах и многочисленных экспонатах ярко отображены исторические победы, одержанные сельским хозяйством страны социализма под руководством партии Ленина — Сталина. Убедительно и красочно показано, как под гениальным вождеством товарища Сталина в СССР создано самое крупное в мире механизированное сельское хозяйство, непрерывно улучшающееся по пути дальнейшего роста.

В колхозной деревне выставлены новые замечательные люди сталинской эпохи. На выставке предостаточно почетное место мастерам высших урожаев, лучшим трактористам, комбайнерам, хлопководам и садоводам, коняркам, чабанам, передовым стахановцам колхозного производства. Тысячи колхозов, машинно-тракторных станций, совхозов, организаторов сельского хозяйства являются участниками выставки, демонстрируют перед всей страной свои достижения, наглядно рассказывают о методах своей работы. Миллионы посетителей найдут здесь для себя много полезного и поучительного. Каждый колхозник, рабочий совхоза, директор МТС, агроном, ученый изучит на выставке интересный для себя опыт.

В садах и на полях выставки — огромное разнообразие растительного мира — до 1.000 сортов всех культур, возделываемых в Советском Союзе: зерновые и крупяные культуры, лен, хлопок, сахарная свекла, конопля, каучуконосы, эфирносы. Высажено около 100 сортов только одной яровой пшеницы, более 500 сортов овощей, картофеля и багчатных культур. В садах выставки — более 8.000 абонан и групп, свыше 4.000 ягодных кустов, 700 кустов винограда. Посетитель увидит поля цветущего хлопчатника, лимонные мажарины, персиковые деревья, осенние зрелые плоды.

В докладе на XVIII съезде ВПШ(б) товарищ В. М. Молотов говорил, что выставка «послужит делу всеобщей популяризации передовиков сельского хозяйства, популяризации и распространению лучших приемов их работы». Выставка — школа передового опыта. Кузнец и конюх, тракторист и комбайнер, агроном и академик — каждый из них по чертам в павильонах и на полях выставки выставки полезны для себя знания.

Но наша задача заключается не только в том, чтобы продемонстрировать грандиозные победы колхозного строя. Выставка несомненно сыграет исключительную роль в организации дальнейшего подъема социалистического земледелия. Она уже вызвала подъем социалистического соревнования колхозов, совхозов, машинно-тракторных станций, районов, областей и республик. Во время подготовки к выставке 1940 года это соревнование должно развернуться еще шире.

Выставка — всесоюзная школа стахановского опыта, она поможет десяткам тысяч хозяйств вступить в ряды передовиков социалистического земледелия, поможет выполнить и перевыполнить задания Третьей Сталинской Пятилетки по сельскому хозяйству.

Выставка открыта. Добро пожаловать, дорогие гости! Директор Всесоюзной сельскохозяйственной выставки академик Н. В. Цицин.

УЧАСТНИКИ ВСЕСОЮЗНОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКИ ОТ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

утвержденные Главным Выставочным Комитетом, Передовики Еврейской автономной области ПО ВЫРАЩИВАНИЮ ОВОЩЕЙ И КАРТОФЕЛЯ

1. Колхоз «Икор», Сидловичского района. В 1938 году получила урожай помидоров по 250 центнеров с каждого гектара.
2. Покровский молочно-овощной совхоз треста Транстропит, Сидловичского района. В 1938 году получила урожай помидоров по 212 центнеров с гектара.
3. Шаров Василий Прохорович, бригадир полеводческой бригады Покровского молочно-овощного совхоза треста Транстропит. В 1938 году получила урожай картофеля по 151 центнеру с каждого гектара.
4. Мостено Николай Сидорович, бригадир Покровского молочно-овощного совхоза треста Транстропит. В 1938 году получила урожай помидоров по 212 центнеров с каждого гектара.
5. Кноп Мисей Хаммович, бригадир овощной бригады колхоза «Икор», Сидловичского района. В 1938 году получила урожай помидоров по 250 центнеров с гектара.
6. Гейшис Пейса Лейбович, бригадир овощной бригады колхоза имени Двадцатилетия Октября, Биробиджанского района. В 1938 году получила урожай помидоров по 160 центнеров с каждого гектара.
7. Бройтерман Хая Моисеевна, зяньевая колхоза «Икор», Сидловичского района. В 1938 году зяньево получила урожай помидоров по 250 центнеров с гектара.
8. Патутина Мария Прохоровна, зяньевая Покровского молочно-овощного совхоза треста Транстропит, Сидловичского района. В 1938 году зяньево получила урожай помидоров по 212 центнеров с гектара.
9. Бирюков Илья Карпович, зяньевый колхоза «Сталлидорф», Бирского района. В 1938 году зяньево получила урожай помидоров по 250 центнеров с гектара и огурцов по 300 центнеров с гектара.
10. Задова Цилия Мейлаховна, колхозница сельхозартели имени Двадцатилетия Октября, Биробиджанского района. Работая в картофельной бригаде, выполняла нормы на 150—250 процентов.
11. Фисанович Софья Павловна, колхозница сельхозартели имени Двадцатилетия Октября, Биробиджанского района. На обработке картофеля выполняла нормы на 150—250 процентов.
12. Ручальская Пана Михайловна, колхозница сельхозартели имени Двадцатилетия Октября, Биробиджанского района. Работая на обработке картофеля, выполняла нормы на 150—250 процентов. На своих участках вырастила урожай картофеля по 200 центнерам с гектара.
13. Чернова Динна Григорьевна, колхозница сельхозартели имени Двадцатилетия Октября, Биробиджанского района. Работая в картофельной бригаде, выполняла нормы на 160 процентов.
14. Ликман Нухим Мейрович, колхозник сельхозартели имени Двадцатилетия Октября, Биробиджанского района. На обработке овощей и картофеля выполняет нормы на 300 процентов.

ПЕРЕДОВИКИ ЖИВОТНОВОДСТВА

1. Колхоз «Дальневосточный колхозник», Сидловичского района. В 1937 году получено удой молока на каждой фуражной корове по 1.438 литров. В 1938 году — по 1.684 литра.
2. Колхоз «Икор», Сидловичского района. В 1937 году получено по 1.378 литров молока с каждой коровы. В 1938 году — по 1.637 литров молока; от каждой свиноматки получено по 18,4 деловых поросят.
3. Потапов Петр Михайлович, заведующий молочно-товарной фермой колхоза «Дальневосточный колхозник», Сидловичского района. В 1938 году удой молока на ферме составил по 1.684 литра от каждой коровы.
4. Ротберг Исаян Моисеевич, заведующий молочно-товарной фермой колхоза «Икор», Сидловичского района. В 1938 году удой молока на ферме составил 1.637 литров от каждой коровы.
5. Быстрицкий Яков Осипович, заведующий молочно-товарной фермой Покровского молочно-овощного совхоза треста Транстропит, Сидловичского района. В 1938 году удой молока от каждой фуражной коровы получен по 1.779 литров, сохранено 99 процентов молодняка. Среднесуточный привес каждого теленка составил 540 граммов.
6. Абрамская Фейга Иерулевна, доярка колхоза «Икор», Сидловичского района. В 1938 году получила по 1.909 литров молока.
7. Тетерина Надежда Васильевна, доярка колхоза «Дальневосточный колхозник», Сидловичского района. В 1938 году получила от каждой коровы по 1.801 литру молока.
8. Ерохина Мария Сергеевна, доярка Покровского молочно-овощного совхоза треста Транстропит, Сидловичского района. В 1938 году получила от каждой коровы по 1.785 литров молока.
9. Перова Матрона Тимофеевна, доярка Покровского молочно-овощного совхоза треста Транстропит, Сидловичского района. В 1938 году получила от каждой коровы по 1.700 литров молока.
10. Дах Мира Гершоновна, телатница колхоза имени Двадцатилетия Октября, Биробиджанского района. В 1938 году вырастила 16 телат с среднесуточным привесом каждого по 580 граммов.
11. Герен Шейна Израилевна, телатница колхоза имени Двадцатилетия Октября, Биробиджанского района. В 1938 году вырастила 15 телат без единого случая падежа. Среднесуточный привес каждого теленка составил по 600 граммов.
12. Нисенгалы Эти Лейбовна, доярка колхоза «Ройтер Октября», Сталлинского района. В 1938 году от каждой фуражной коровы получила по 1.250 литров молока.
13. Синельник Фелла Евадимовна, телатница колхоза «Дальневосточный колхозник», Сидловичского района. В 1938 году вырастила 24 телат с среднесуточным привесом по 640 граммов.
14. Губарева Вера Никифоровна, телатница Покровского молочно-овощного совхоза треста Транстропит, Сидловичского района. Добыла образцовый убой за молоконок, вырастила и сохранила 70 телат. Среднесуточный привес каждого теленка составил 700 граммов.
15. Лануман Клара Исаяновна, телатница колхоза «Ройтер Октября», Сталлинского района. В 1938 году вырастила 25 телат без единого случая падежа.
16. Одарович Степан Емельянович, скотник колхоза «Дальневосточный колхозник», Сидловичского района. Образцово поставил уход за стадом. От группы обслуживаемых им коров получен средний убой по 1.684 литра молока.
17. Буринштейн Лазарь Абрамович, скотник колхоза «Икор», Сидловичского района. Образцово поставил уход за стадом. От группы обслуживаемых им коров получен убой по 1.637 литров молока.
18. Подольский Мотя Лейбович, скотник колхоза «Икор», Сидловичского района. Образцово поставил уход за стадом, добился высоких урожаев. В группе закрепленных за ним коров не было случая яловости и падежа. Удой молока составил 1.637 литров на каждую фуражную корову.
19. Абрамский Иосиф Емельянович, свиновод колхоза «Икор», Сидловичского района. В 1938 году от каждой свиноматки вырастил по 18,4 деловых поросят.
20. Шацкий Борис Соломонович, свиновод колхоза имени Двадцатилетия Октября, Биробиджанского района. От каждой свиноматки вырастил по 15 деловых поросят.
21. Пошфаринова Эстер Нисоновна, свиноводка колхоза «Наарейб», Бирского района. В 1938 году от каждой свиноматки вырастила по 14 деловых поросят.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ)



На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. На снимке: внутренний вид зала павильона Туркменской ССР. Фотохроника ТАСС.

НА УБОРКЕ УРОЖАЯ

Нельзя медлить с уборкой

Колхозы Комиссаровской МТС приступили к выборочной косовке колосовых. Колхоз «Первое мая» убрал двадцать гектаров пшеницы, имени ОКДВА — 9 гектаров.

Передовые колхозы дружно вступили в уборку урожая. Колхозники сельхозартели имени ОКДВА, выполнив план сенокоса, организованно и без раскаты переключились на уборку хлеба. В честь Второй Сессии Верховного Совета РСФСР и открытия Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, они взяли обязательство провести уборку зерновых за 13 рабочих дней. В колхозе «Первое мая» на сцене двух спонсоров машинисты тт. Иванов и Одинов с трактористом тов. Кирус, выполнили почти все нормы.

Вступили в уборку также колхозы «Безбожник», «Факел Ильича», «Болос» и другие.

Первые дни уборки показали, что Комиссаровская машинно-тракторная станция к уборке урожая подготовилась. Комбайновый парк отремонтирован. Директор МТС тов. Шапала и старший механик тов. Ищенко не обеспечили своевременную подготовку комбайнов к уборке. Четыре комбайна стоят еще на усадьбе МТС в разобранном виде. Шесть комбайнов, предназначенных для работы в колхозе «Факел Ильича», имеют много неисправностей. Один мотор комбайна только недавно взят в мастерскую для ремонта. У комбайна № 5, еще не установлен хедерный вал. В колхозе «Первое мая» комбайны не обеспечены подтонами.

Врасплох застала уборка и руководителей райкомхоза. Прошло уже три дня, как началось косовка в колхозах, однако об этом заправкой тов. Цветков узнал последним.

Н. НОВИЧУР.

В поле вышло 100 комбайнов

БИРОБИДЖАН, 31 июля. (КрайТАСС). Десятки колхозов Еврейской автономной области приступили к уборке обильного урожая. На колхозные поля вышло 100 комбайнов. На 29 июля Ленинский район убрал первые 210 гектаров зерновых. Лучшее всего идет уборка в колхозе имени Мухина, где уже убрано 112 га зерновых. Также успешно идет уборка в колхозе «Заря». Здесь убрано 63 га.

Образцы стахановской работы показывают комбайнеры. Комбайнер колхоза имени Мухина, Ленинского района, тов. Макаров 28 июля — в первый день убрал 17 гектаров вместо 8 по норме. Комбайнерка колхоза «Заря» Ольга Иванова, выходящая на работу с обязательством, 29 июля убрала 15,5 гектара. Хорошо работают, перевыполняют нормы задания комбайнеры Файбусов, Мишуриц, Пилзков, Усов, Ваншюков и другие.

30 центнеров пшеницы с гектара

ТАМБОВКА, 31 июля. (По телеграфу). Богатый урожай вырастили нынче колхозники Тамбовского района. Густой, стеной стоит пшеница на полях колхозов: «Реконструкция», «Брасный орден», имени Ворошилова. На отдельных участках ее начали уже убирать.

В колхозе «Производственная смычка» Корфовской МТС, убрано 62 гектара пшеницы. Машинисты сена спонсоров тт. Емельяненко и Николаенко значительно перевыполнили нормы. Владимир Чаусов на конной жатке убрал за день 7 гектаров вместо 4 по норме. Первый гектар комбайном убрал молодежный агрегат комсомольца тов. Лапина. С этого гектара намолочено 30 центнеров зерна. Уборочные работы в ряде колхозов района разворачиваются медленно. По району убрано пока 300 гектаров. Колхозы имени Шмидта, «Путь к новой жизни» опоздали с выездом в поле на 2 дня. Некоторые колхозы игнорируют выборочную уборку, а дирекция МТС не принимает никаких мер.

НАШИ УЧАСТНИКИ ВСЕСОЮЗНОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКИ.

ПЕРЕДОВОЙ КОЛХОЗ

зается в аргель. Но старые традиции, особые правила и порядки, сложившиеся в бывшей коммуне, продолжали еще долго тормозить развитие колхозного хозяйства. Нынешним руководителям колхоза и всем колхозникам пришлось крепко поработать, чтобы окончательно изжить расхлябанность, беспорядки и как следует поставить трудовую дисциплину.

И только после второго Всесоюзного съезда колхозников-ударников, когда колхоз начал жить по новому сталинскому уставу, хозяйство его пошло в гору. Колхоз принимает молочно-овощное направление и колхозники начинают упорно работать над расширением овощного хозяйства и животноводства. На МТФ и в поле развивается социалистическое соревнование, воспитываются новые стахановцы. В результате хорошей организации труда и четкого руководства со стороны правления колхоза и партийной организации в 1938 году колхоз добился высокого урожая овощей и картофеля.

Поля были обработаны по всем правилам агротехники, и к осени был собран урожай картофеля в среднем по 101 центнеру с каждого гектара, капусты — по 180 центнеров, помидор — по 138 центнеров. Работники МТФ добились того, что каждая корова давала в среднем по 1600 литров молока в год.

За эти показатели Главный выставочный комитет утвердил колхоз в целом и его 12 лучших передовиков участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Наших колхозников привозили в Москву группы участников: председатели колхоза тов. Костял, парторга тов. Чередищенко, тракториста тов. Малах, пастуха тов. Одо-

ролько, доярку тов. Тетерину, и ветврача тов. Тугуенко.

Колхозники гордятся своими участниками выставки и поездка их в Москву являлась большим событием в жизни колхоза.

Наш председатель сейчас на первом уже в Москве.

А Михаил Израилевич поехал в Москву орден получать... (Михаил Израилевич Лихтенштейн — директор неполной средней школы, недавно награжденный орденом Трудового Красного знамени за выдающиеся заслуги в области просвещения). Слово—Москва переходит из уст в уста, его повторяют все колхозники.

Его можно услышать везде, — в записке, на ферме, в контроле правления и просто на улице. Кажется, что Москва находится от этого колхоза не за 10 тысяч километров, а совсем близко. Одна только мысль о красной столице вызывает в сердцах колхозников силы и энергию, воодушевляет их в работе.

За словом, подымая пыль, мчатся автомашины. Это колхозники едут в поле на прополку картофеля. На участке, куда идет машина, работает два лучших колхозных звена — Ульяны Бакуменко и Паша Моленковой.

Еще с весны у обеих звеньевых возникла мысль обязательно побывать на Всесоюзной выставке в 1940 году. Почему телатница Фелла Синельник может поехать в Москву на выставку, а они нет? Разве они не смогут также хорошо работать в поле, как она на ферме? И звеньевая Бакуменко и Моленковой уже показали, что они действительно могут работать не хуже нынешних кандидатов на выставку. Можно надеяться, что право участвовать на выставке в 1940 году они завоевуют.

— Поедем мы с тобой, Вася, на выставку после уборки, — сказал Потапов.

Вместо Уманского в Москву поехала доярка Надежда Тетерина.

На второй день комбайн работал хорошо. Убрало около 12 гектаров. Для начала это неплохо, если принять во внимание еще и то, что работали на мелких участках и выделены были делать частые переезды. Но к вечеру в комбайн попал песок и смазала дека. 27 числа пришлось до половины дня исправлять комбайн. Можно было все сделать в каких-нибудь 2—3 часа, но что, сделаешь голыми руками. Автоматическая Волочевская МТС до сих пор находится на месте, а инструкции в колхозе нет.

Сколько раз уже обещал мне директор МТС Митинский привезти в колхоз, но до сих пор не показывает к нам глаза, — рассказывает бригадир Зенца.

Колхоз в этом году должен убирать 104 гектара пшеницы и 90 гектаров овса. Уборку зерновых колхозники предполагают провести за 10 дней. С этой задачей вполне справится. Комбайновый агрегат укомплектован лучшими людьми. Для полноты хлеба на ток выделена специальная автомашина. Зерно из под комбайна сразу пропускается через веялку. Через два-три дня колхоз отвезет первые центнеры зерна в счет натуроплаты.

Долгожданный урожай пришел. Колхозник счетовод Иван Васильевич Синельник, которого тоже увлекли участники выставки за хорошо поставленным учетом, уже примерно подсчитал, что им за текущий урожайный год. Если в прошлом году колхозники получили на трудоземель по 6 руб. 84 коп. деньгами, то теперь они назовутся получить не менее 10 рублей кроме картофеля и других овощей.

П. ЗАБОЛОННЫЙ.

ЗА РУБЕЖОМ

ЯПОНСКИЙ ШПИОНАЖ В ЮГО-ЗАПАДНОМ БАССЕЙНЕ ТИХОГО ОКЕАНА

Японская военщина использует войну в Китае для расширения сети шпионажа в странах Южно-Китайского моря и юго-восточного бассейна Тихого океана...

Важнейшим центром японской активности является Британская Малайя. Японский шпионаж здесь направлен, прежде всего, против крупнейшей английской военной базы — Сингапура.

Одной из баз японского шпионажа на Филиппинах является район Лавао, на острове Минданао. В этом районе, расположенном на важнейших путях из Тихого океана к Голландской Индии...

Большую базу шпионажа создала япония также в Таи (Сиам). Здесь японские агенты проводят свою деятельность довольно свободно.

Японские «рыбаки» на Филиппинах в последнее время интересуются изучением побережья, гаваней, военных укреплений.

Паутина японского шпионажа в странах юго-западного бассейна Тихого океана становится с каждым годом все шире и шире.

В Балерском заливе постоянно находится около тысячи японских рыбаков.

Особенную шпионскую активность в этих странах Япония развила сейчас, когда она открыто притупила к вытеснению интересов Англии и Франции из Китая.

В этом районе имеется 16 японских рыболовных фирм со штатом в 300 японских резервистов.

31 июля. (ТАСС).

Заминки в англо-японских переговорах в Токио

ТОКИО, 31 июля. (ТАСС). Сегодня утром в порядке продолжения англо-японских переговоров должна была засесть специальная комиссия для обсуждения экономических вопросов.

Безопасность японцев запретить обращение китайского доллара в Северном Китае, а также требованием передачи маршистскому правительству в Северном Китае серебра на сумму 50 миллионов долларов.

Вопреки ожиданиям «круглого стола» должна была засесть 31 июля. Порядок дня заседания еще не опубликован.

В течение последних дней в Ланциг привезено морским путем 5 тысяч тонн бензина и 2 тысячи тонн тяжелых масел.

ПРИЕЗД ГЕРМАНСКОГО ГЕНЕРАЛА В ДАНЦИГ

ЛОНДОН, 31 июля. (ТАСС). Корреспондент газеты «Дейли телеграф» сообщает, что позавчера в Данциг прибыл германский генерал, фамилия которого тщательно скрывается.

Начальствовавших, по сведениям газеты, больше 15 тысяч человек. Офицеры и солдаты германской армии стали теперь появляться большими группами на улицах города.

САД ДОМА КРАСНОЙ АРМИИ Ежедневно работают: кинотеатр, эстрадный театр, тепловая площадка, бильярдный зал, шахматный - шахматный павильон, читальный зал, физкультурная площадка.

ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ ГАСТРОЛИ РОСТОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

ЦИРК ШАПИТО СЕГОДНЯ НОВАЯ ПРОГРАММА И МАТЧ ФРАНЦУЗСКОЙ БОРЬБЫ БОРЮТСЯ ТРИ ПАРЫ

ТРЕБУЮТСЯ Инженер по стройматериалам, теплотехника, зав. отделом тех. контроля, знакомый со стройматериалами, инспектор пожарной-сторожевой охраны.

КИНОТЕАТР «ГИГАНТ» Демонстрируется звуковой художественный фильм «СЛУЧАЙ НА ПОЛУСТАНКЕ»

УПРАВЛЕНИЕ УПОЛНОМОЧЕННОГО СКО ВСРС ПО ДВК доводит до сведения всех профессиональных организаций о том, что прием заявок на нурупты кульдур и сад - город на 1940 год будет производиться до 1 октября 1939 года

КИНОТЕАТР «СОВКИНО» Демонстрируется звуковой художественный фильм «СЫН МОНГОЛИИ»

САХАЛИНТОРГ МЕНЕДЖ ДОМА во Владивостоке на дома в г.р. Хабаровске. Справляется в конторе Сахалинторга, Гоголевская, 53, тел. 16-65.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ Военному главному и старшему бухгалтеру, бухгалтеру - ревизору и инструктору для работы в Хабаровске на периферии.

ХАБАРОВСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ГИДРОМЕТСЛУЖБЫ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ НА ШЕСТИМЕСЯЧНЫЕ КУРСЫ ПО ПОДГОТОВКЕ АГРОМЕТЕХНИКОВ



В жалких бараках, лишенные самых примитивных удобств, живут во Франции испанские беженцы. На снимке: дети - беженцы несут свой жалкий обед (лагерь Дре, Франция). Фотохроника ТАСС.

Военные действия в Китае

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ За последнюю неделю военные действия в южной части Хэнаня принимают все более широкие размеры.

Заявление представителя Военного Совета Китая

ЧУНЦИ, 31 июля. (ТАСС). Представитель Военного совета Китая заявил, что распространяющиеся из Токио 27 июля сообщения о применении, якобы, китайцами отравляющих веществ являются злостным враньем.

Заминки в англо-японских переговорах в Токио

ТОКИО, 31 июля. (ТАСС). Сегодня утром в порядке продолжения англо-японских переговоров должна была засесть специальная комиссия для обсуждения экономических вопросов.

Положение в Испании

ЛОНДОН, 31 июля. (ТАСС). Газета «Ньюс кроникл» сообщает, что по мнению бывших в Испании иностранных обозревателей, Франко и его сторонники фалангисты встречаются с такими материальными и политическими трудностями, что их режим долго существовать не может.

Заявление Ван Чун-гуя

ЧУНЦИ, 31 июля. (ТАСС). Министр Китая Ван Чун-гуй, касаясь решения правительства США о расторжении торгового договора с Японией, заявил иностранным корреспондентам: «Китайский народ приветствует решение США о расторжении торгового договора с Японией.

Трудовая повинность во Франкиской Испании

ПАРИЖ, 31 июля. (ТАСС). Агентство Гавас сообщает, что во Франкиской Испании издано правительственное постановление, согласно которому все граждане от 18 до 50-летнего возраста обязаны в принудительном порядке ежегодно отработать 15 дней или уплатить штраф в размере 25 песет за рабочий день.

Фашистский террор в Испании

Корреспондент газеты «Манчестер гардиан» сообщает о безудержном терроре, свирепствующем в фашистской Испании. Сотни испанцев, имеющих даже отдаленные отношения к республиканцам, расстреляны.

Новый дом для Стахановцев

КОМСОМОЛЬСК, (БрайТАСС). В промышленном поселке Дзюга начато строительство четырехэтажного дома на 102 квартиры для стахановцев машиностроительного завода и стройки.

Расширение дальневосточных курортов

На расширение дальневосточных курортов в этом году затрачивается около 5 миллионов рублей. На курорте Кульзур строится новый спальный корпус на 100 человек.

Снижение цен на овощи

Со второго августа крайротгелом проведено снижение розничных цен на свежие овощи по городам: Хабаровску, Комсомольску, Амурской и Еврейской Автономной областям.



В военных действиях в Китае. Героические китайские женщины обучаются военному делу, чтобы наравне с мужчинами защищать свою родину от японских захватчиков. Фотохроника ТАСС.

Некролог

НЕЧАЕВ ЛЕОНИД СТЕПАНОВИЧ 1 августа скончался второй секретарь Вяземского райкома партии, член ВКП(б) с 1925 года Леонид Степанович Нечаев.

Известия

2-го августа 1939 года в 19 часов в эстрадном театре Дома Красной Армии состоялся инструктивный доклад для пропагандистов, докладчиков и агитаторов города на тему - годовщина боев у озера Хасан.

Областная спартакиада

30 июля в Влагвоменске началась областная спартакиада общества «Спартак». Участвуют 150 физкультурников Влагвоменска, Куйбышевск, Свободного. Составления открылись бегом.

Требуются

ТРЕБУЮТСЯ Амурской конторой «Торговтранс», для работы в г. Хабаровске бухгалтер, экономист, калкулятор, статистик, счетоводы - картотечники, счетоводы, машинистка, шрифтоваль, официантки, зав. магазином, складские рабочие, ответственные, инспектора по снабжению, торговле и общественному питанию, секретарь опытная машинистка, зав. тех. складом, экспедиторы по снабжению.

Требуются

ТРЕБУЮТСЯ Амурской конторой «Торговтранс», для работы в г. Хабаровске бухгалтер, экономист, калкулятор, статистик, счетоводы - картотечники, счетоводы, машинистка, шрифтоваль, официантки, зав. магазином, складские рабочие, ответственные, инспектора по снабжению, торговле и общественному питанию, секретарь опытная машинистка, зав. тех. складом, экспедиторы по снабжению.

Требуются

ТРЕБУЮТСЯ Амурской конторой «Торговтранс», для работы в г. Хабаровске бухгалтер, экономист, калкулятор, статистик, счетоводы - картотечники, счетоводы, машинистка, шрифтоваль, официантки, зав. магазином, складские рабочие, ответственные, инспектора по снабжению, торговле и общественному питанию, секретарь опытная машинистка, зав. тех. складом, экспедиторы по снабжению.

Требуются

ТРЕБУЮТСЯ Амурской конторой «Торговтранс», для работы в г. Хабаровске бухгалтер, экономист, калкулятор, статистик, счетоводы - картотечники, счетоводы, машинистка, шрифтоваль, официантки, зав. магазином, складские рабочие, ответственные, инспектора по снабжению, торговле и общественному питанию, секретарь опытная машинистка, зав. тех. складом, экспедиторы по снабжению.

Требуются

ТРЕБУЮТСЯ Амурской конторой «Торговтранс», для работы в г. Хабаровске бухгалтер, экономист, калкулятор, статистик, счетоводы - картотечники, счетоводы, машинистка, шрифтоваль, официантки, зав. магазином, складские рабочие, ответственные, инспектора по снабжению, торговле и общественному питанию, секретарь опытная машинистка, зав. тех. складом, экспедиторы по снабжению.

Требуются

ТРЕБУЮТСЯ Амурской конторой «Торговтранс», для работы в г. Хабаровске бухгалтер, экономист, калкулятор, статистик, счетоводы - картотечники, счетоводы, машинистка, шрифтоваль, официантки, зав. магазином, складские рабочие, ответственные, инспектора по снабжению, торговле и общественному питанию, секретарь опытная машинистка, зав. тех. складом, экспедиторы по снабжению.